V-102

Fuente doble de dos alturas modelo Minus, con una altura apta para discapacitados.

=—Fbregas

&

N
Xi,j
o
Y

~
&

QNS
/
\@j \&
—

Desagile: Para conexion tubo de plastico flexible de $25x2,5 (P Interior 20 mm).

Pargues y Jardines Fabregas S.A.U,

=)
RN

gruprabregas.com



V-102

Fuente doble de dos alturas modelo Minus, con una altura apta para discapacitados.

v

IMPORTANTE -~

Presién recomendada de ekktrada
del grifo es de aprox. 3 bar.

/
/ \
// Tlmed pushbum)n WJ(h flow control

<
\

\ Materiais: \

ES
- ._
Materiales:
Cuerpo: Acero.
Cubeta: Acero inoxidable, 304.

Acabado:
Cuerpo: Pintado en Martelé.
Cubeta: Satinado.

Embalaje: Paletizado y plastificado.
Anclaje: Tornillo M10 x 100 mm ( No suministrado).

Caracteristicas:
Grifo pulsador temporizado con regulacién de caudal.

Conexién de entrada de 1/2 pulgadas.

"EN- N LA
11N
Materials:
Body: Steel.
Bucket: Stainless steel, 304.

Paint finish: / \
Body: Painted in Martelé. < \
Bucket: Satin. “
Packaging: Palletized and %led \ o
Anchorage: Screw M10 x 100 m ( No\s\ph/)

Characteristics-
7

N \\ \
\ AN

) mdaveV?/ \

. / /\ /

/

W-/

Palletized e plastificado.
rafuso M10 x 100 mm ( Nao fornecido).

/'IJZ inch input b@rm/ueﬁ
-PT-

%

orpo: Ago.

mbalagem:
Ancorando:

Caracteristicas:
Bot&o

Conexao de entrada de 1/2 polegada.

rneira cronometrado com controle de volume.

IMPORTANTE:
Antes de la temporada de heladas:

Es imprescindible,cerrar el paso de agua
vaciar las canalizaciones y recomendable
sacar eventualmente la cabeza del grifo.

- Segun el Boletin Oficial del Estado -
4057 - Orden VIV/561/2010

La fuente debe contar con una area de

utilizacion en la que pueda inscribirse un

circulo de 1,50 m de didmetro libre de

obstaculos.

IMPORTANT: /

Before the frost- seaso‘n ( P
Itis |mperamve it shuts off thé/Water
drai $an/eréomivnended e

wil eventually move t efaucet@d.

rding to\ge Official
4057 - Order VIV/561/2010

F&fsu ain must.have an are
use i whlbb a circle of 1.50 m dlameter

- Act ate Gazette -

\free o bstaQIes

\ \>

/ /
IMPORTANTE:

Antes da temporada geada:

E imperativo, ele desliga a agua
tubos de drenagem e recomendado
acabara por remover a cabeca da torneira.

- De acordo com o Diario Oficial do Estado
4057 - Pedido VIV/561/2010

A fonte deve ter uma area de uso em que

um circulo de 1,50 m de diametro livre de

obstaculos.

Acier.” \
\ 3&(«9 Acier moxﬂz(ble\ 304.

L/ Corp\g: Peint en Martelé.

" Cuvgtte: Satine, //
/E/beallage Pale’msees et plastifiée.

-CA-

Materials: —\ IMPORTANT:
Cos: Acer. \
Cubeta: Acer inoxidable, 304.

// //'"Abans de la temporada de gelades:

Es imprescindible, tancar el pas d'aigua
~buidar Tes>'(analltza0|ons i recomanable

Acabat:
- \ treure eventualment el cap de l'aixeta.

Cos: Pintat en Martelé.
Cubeta: Satinat.

——-Segons el autlletl Oficial de I'Estat -

Embalatge: Paletitzat i plast icat.” 4057 - Ordre VIV/561/2010
Anclatge: Cargol M mm (N submini trat) La/fo/nt ha dé comptar amb una area de
" utilitzaci6 en la qual es pugui inscriure un
Caracterlsthues cercle d1,50 m de diametre lliure de
stacles.
ixeta polsador ten\gntzat famb r gulac:lo\ie cabal
/
Connexm d'entrada dewz polzade ,/ /\ /
/
_FRA '\ \ \ ,,,,///
Matenauk IMPORTANT:

Avant la saison de gel:

/ Il est impératif, il coupe I'eau
inition: / / tuyaux de drainage et recommandé
// finira par enlever la téte du robinet.

- Selon le Journal officiel de I'Etat -
4057 - Ordonnance VIV/561/2010
La fontaine doit avoir une superficie de
utilisation dans laquelle un cercle de
1,50 m de diameétre sans obstacles.

Ancrer: Vis M10 x 100 mm ( Non fourni).
Des caractéristiques:
Robinet Bouton chronométré avec contréle du volume.

Connexion d'entrée de 1/2 pouce.

gruprabregas.com




Mantenimiento y recomendaciones de uso:

En el caso de roturas, se pueden comprar en ferreterias o distribuidores
locales, es el recambio mas comercializado de Presto.

Son los siguientes dependiendo del acabado del grifo:

Dispositivo de reglaje de caudal GRIF-10-CROM-RECAM CABEZA (F-GIP) Cromada 1025

Un dispositivo de reglaje de caudal incorporado en la cabeza del grifo (pat. PRESTO) permite variar la seccién de paso de agua y I(?Ce:foel?ernF::Ii?itEI;)r.esto Iberica 1028

por consiguiente el caudal.
Como efectuar el reglaje de caudal

1) Desenroscar la cabeza del grifo.
2) Sacar el cilindro de plastico de la cabeza.
3) Girar el cilindro de forma que presente la seccion de paso de agua sobre la

abertura correspondiente a la contrapieza.

4) Montar nuevamente sobre |la cabeza en la posicion correcta.
5) Volver a roscar la cabeza sobre el cuerpo del grifo.

Proteccidn contra el hielo
* Al terminar la temporada
* Efectuar el vaciado de las canalizaciones.
* Apretar varias veces el pulsador.
* Sacar eventualmente la cabeza del grifo.

GRIF-10-CROM-RECAM
{Plateado)

CONTRA-PIEZA .
. . GRIF-10-CROM-RECAM CABEZA (F-C/P) Pulida 1965
Mantenimiento para todos los modelos de Lavabos (Color Or0). o

Referencia Presto lberica 1965
Si el grifo no cierra, verificar:

* La limpieza de la junta de cierre. GRIF-10-RECAM
* (Que el resorte desobturador se desliza libremente en el taladro chicler (taladro calibrado, no se debe agrandar). ({ Dorado)
Si el grifo se cierra muy rapidamente, verificar: - =

* | 3 limpieza de la junta del pistén.
* En los dos casos, para eliminar esta anomalia, es suficiente con desenroscar la cabeza, sacar el cilindro e introducir el mecanismo
en agua corriente.




